

# విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
 మా జన సముద్రం..  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్  
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
 విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
**సంప్రదించండి.. 9494184136**



RNI NO:APTEL16151

# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 89

శనివారం, అక్టోబర్ 26, 2024

ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2



## తెలంగాణ అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు అడ్డు

**గుజరాత్ కు పోటీ ఇవ్వబోతున్నామనే..!**

ప్రజల ఆలోచనను పట్టించుకోకుంటే ఆ రెండు పార్టీలకు ప్రతిపక్ష హోదా దక్కదు  
 భావోద్వేగ రాజకీయాలు తప్ప.. పదేళ్లు ప్రధానిగా మోదీ చేసినదేంటి?  
 ఏబీపీ సదరన్ రైజింగ్ సమ్మిట్ లో రేవంత్.. దేశంలోనే అత్యుత్తమ క్రీడా పాలసీ కావాలి  
 వర్షివీ బిల్లుపై అధికారులకు ఆదేశాలునేడు క్యాబినెట్ భేటీ  
 ఎజెండాలో రైతుభరోసా, ఉద్యోగుల డీఏలు, 317జీవో, కులగణన, ధరణి, ఆర్ఎంఆర్ చట్టం!  
 మూసీ, హైద్రా ఇంబరమ్మ ఇళ్లపై నా నిర్ణయం!

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 25 : హైదరాబాద్ లోని బాపూఫూట్ ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గాంధీ అడియాలో కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. గుజరాత్ లోని సర్కార్ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే బాపూఫూట్ లోనూ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుచేస్తామని చెప్పారు. శుక్రవారం ఏబీపీ సదరన్ రైజింగ్ సమ్మిట్ లో పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసిన అనంతరం సీఎం మాట్లాడారు. మూసీ పునరుజ్జీవ కార్యక్రమాన్ని బాపూఫూట్ అభివృద్ధిని బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ వ్యతిరేకిస్తున్నాయని అన్నారు. గుజరాత్ లో బీజేపీ వాళ్లు సబర్బన్ రివర్ ప్రాజెక్ట్ తరహాలో గాంధీ విగ్రహం! తెలంగాణలోని 4 కోట్ల మంది ప్రజలు ఎన్నుకుంటేనే మేము అధికారంలోకి వచ్చాం. ప్రభుత్వాన్ని పనిచేయనివ్వండి.. మీకు నచ్చకపోతే ఇంకో కూర్చోండి. మా ప్రభుత్వ ప్రయత్నాలను అడ్డుకోవాలని చూస్తే.. ప్రజలు అన్నింటినీ గమనిస్తున్నారు. పార్లమెంటు

ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలతోనేనా కేసీఆర్ ప్రజల ఆలోచనను అర్థం చేసుకోవాలి. ప్రజాభీష్టానికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తే వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దక్కదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే సర్కారును పడగొట్టాలని చూశారు. కానీ, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలే నాకు మద్దతుగా నిలిచారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయకోవచ్చు కానీ, తాము మూసీ పునరుజ్జీవం చేస్తామంటే మాత్రం ఎందుకు అడ్డుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు. తాము గుజరాత్ కు పోటీ ఇవ్వబోతున్నందునే తెలంగాణను, హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేయనివ్వకుండా అడ్డుతగులుతున్నారని ఆరోపించారు. అయినా.. గాంధీ వారసులుగా తాము బాపూఫూట్ ను అభివృద్ధి చేసే తీరుతామని పునరుద్ఘాటించారు. ఇక దక్షిణాది రాష్ట్రాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం చిన్నచూపు చూస్తోందని రేవంత్

(మిగతా 2వ పేజీలో)

## 2 ఎమ్మెల్యే స్థానాలలో కూటమి అభ్యర్థులు గెలిచేలా పనిచేయాలి

::: సీఎం చంద్రబాబు

త్వరలో రెండు ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు ఎన్నికలు ఉభయ గోదావరి, కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాల నేతలతో చంద్రబాబు భేటీ టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా దిశానిర్దేశం



ఏపీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నేడు నాలుగు జిల్లాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పట్టణంల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నేపథ్యంలో... ఉభయ గోదావరి జిల్లాలు, కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాల టీడీపీ నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. తూర్పుగోదావరి-పశ్చిమ గోదావరి... కృష్ణా జిల్లా-గుంటూరు జిల్లాల ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో కూటమి అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం పనిచేయాలని టీడీపీ నేతలకు సూచించారు. గ్రామ్యయేట్ ఓటర్ల సమోదాయ సవంబరు 6వ తేదీ లోపు పూర్తిచేయాలని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ప్రతి పట్టణంల ఓటు సమోదాయ చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం కూటమి ప్రభుత్వం కష్టపడి పనిచేస్తున్న అంశాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేసి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఎన్నియే అభ్యర్థులు గెలిచేలా చూడాలని

(మిగతా 2వ పేజీలో)

**'సరస్వతి పవర్'లో ప్రభుత్వ భూములున్నాయా?**  
 ::: సమగ్ర నివేదిక కోరిన ఉపముఖ్యమంత్రి

**నేడు క్యాబినెట్ భేటీ..**  
 ఎజెండాలో రైతుభరోసా, ఉద్యోగుల డీఏలు, 317జీవో, కులగణన, ధరణి, ఆర్ఎంఆర్ చట్టం! మూసీ, హైద్రా ఇంబరమ్మ ఇళ్లపై నా నిర్ణయం!

**ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేకు హైకోర్టులో ఊరట**

## కేసులకు భయపడం.. ఏం చేస్తారో చేసాకొండి



**బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వచ్చేది మేమే.. వందరెట్లు వడ్డీతో బదులు తీర్చుకుంటాం సిరిసిల్లలో ఈఆర్ఎస్ విచారణకు హాజరు**  
**విద్యుత్ చార్జీల పెంపును అడ్డుకుంటామని స్పష్టికరణ**  
 సిరిసిల్ల: 'మహా అయితే.. ఏం చేస్తారు.. ఏవో తప్పుడు కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపుతారు.. ఏం కేసులు పెడుతారో పెట్టుకోండి. ప్రజల కోసం జైలుకు వెళ్లేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. ఇంతకు వందరెట్లు వడ్డీతో సహా బదులు తీర్చుకుంటాం. ఎవ్వరినీ వదిలిపెట్టేది లేదు. వచ్చేది మేమే.. నేనే..' అని బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కె.తారక రామారావు అన్నారు. విద్యుత్ సంస్థల చార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలపై రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఈఆర్సీ) శుక్రవారం నిర్వహించిన బహిరంగ విచారణకు హాజరైన ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో త్వరలో రాజకీయ బాంబులు పేలతాయనే

(మిగతా 2వ పేజీలో)



**ఉక్రెయిన్, పశ్చిమాసియాలో శాంతిస్థాపనకు కృషి చేస్తాం**  
 యుద్ధాలతో సమస్యలు పరిష్కారం కావు.. జర్మనీ చాన్సలర్ ఒలాఫ్ తో భేటీలో మోదీ



















**ఈ సంవత్సరం మాకు ప్రత్యేకం: నాగార్జున**



దివంగత ప్రముఖ నటుడు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు పేరుతో ఇస్తున్న 'ఏఎన్ఆర్' అవార్డు వేడుకని ఈ నెల 28న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్నారు. సెప్టెంబర్ 20న ఏఎన్ఆర్ శత జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ఏడాది 'ఏఎన్ఆర్' అవార్డుని హీరో చిరంజీవికి ఇవ్వనున్నట్లు నాగార్జున పేర్కొన్న విషయమూ తెలిసిందే. అందులో భాగంగా శుక్రవారం చిరంజీవిని కలిసిన నాగార్జున అవార్డు వేడుకకి రావాలంటూ ఆహ్వానించారు. "మా నాన్న ఏఎన్ఆర్ గారి శత జయంతి వేడుకలు జరుపుకుంటున్న ఈ సంవత్సరం మాకు చాలా ప్రత్యేకమైనది. ఈ మైలురాయికి గుర్తుగా ఈ అవార్డు వేడుకకి అమితాబ్ బచ్చన్ గారు, చిరంజీవిగారిని ఆహ్వానించడం ఆనందంగా ఉంది. ఈ అవార్డు ఫంక్షన్ ను మరపురానిదిగా చేద్దాం" అంటూ తన సోషల్ మీడియా వేదికగా పోస్ట్ చేశారు నాగార్జున. ఈ అవార్డు ప్రధానోత్సవానికి వలువురు సినీ ప్రముఖులు హాజరు కానున్నారు. ఇక ఇప్పటివరకూ దేవానంద్, షబానా అజ్మీ, అంజలీ దేవి, వైజయంతీ మాల బాలి, లతా మంగేష్కర్, కె. బాలచందర్, హేమ మాలిని, శ్యామ్ బెనెగల్, అమితాబ్ బచ్చన్, ఎన్.ఎస్. రాజమౌళి, శ్రీదేవి, రేఖ వంటి దిగ్గజాలు 'ఏఎన్ఆర్' అవార్డును అందుకున్నారు.



**నా ఫార్ములా అదే!**

నిత్యామీనన్ ప్రతిభాపాటవాల గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. కెరీర్ ఆరంభం నుంచి అభినయ ప్రధాన పాత్రల్లో మెప్పిస్తున్నది. 'తిరుచిట్రంబకం' చిత్రానికిగాను ఇటీవలే ఉత్తమ నటిగా జాతీయ పురస్కారాన్ని అందుకుంది. తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో సినిమాల ఎంపికలో తన ప్రాధాన్యతల గురించి వివరించింది నిత్యామీనన్. ఆమె మాట్లాడుతూ 'పాత్రల ఎంపికలో నాకు కొన్ని నిశ్చితాభిప్రాయాలున్నాయి. ముఖ్యంగా భారీ బడ్జెట్ లో తీసే కమర్షియల్ సినిమాల్లో నటించడం అన్నవి ఇష్టం ఉండదు. వాటిలో కథానాయిక పాత్రకు అంతగా ఇంపార్టెన్స్ ఇవ్వరు. అలాంటి అవకాశాలు వస్తే సున్నితంగా తిరస్కరిస్తాను. పాత్ర నచ్చితే చిన్న సినిమా అయినా చేస్తాను. కెరీర్ ఆరంభం నుంచి ఇదే ఫార్ములా ఫాలో అవుతున్నా' అని చెప్పింది. ప్రస్తుతం నిత్యామీనన్ విజయ్ సేతుపతితో కలిసి ఓ తమిళ సినిమా చేస్తున్నది. దీనితో పాటు ధనుష్ 'ఇడ్లీకడై' సినిమాలో కథానాయికగా నటిస్తున్నది.

**కలెబ్రేట్ చూసి కొన్ని నమ్మేయాలి**

ప్రస్తుతం ఉన్న సెక్యూరిటీ గార్డులను అంతా 'తండ్రిలకి తగ్గ తనయులు', 'అన్నలకు తగ్గ తమ్ముళ్లు', 'తాతలకు తగ్గ మనవళ్లు'. కానీ ప్రభాస్ ను మాత్రం వీరితో మినహాయించాలి. ఎందుకంటే.. ప్రభాస్ 'తండ్రికి తగ్గ తనయుడు' కాదు. 'తండ్రిని మించిన తనయుడు'. ఈ మాటను నిర్వివాదాత్మకంగా, నిర్ణయంగా ధంకా బజాయించి మరీ చెప్పేయొచ్చు. స్వతహాగానే ఆయన పెదనాన్న కృష్ణంరాజు ఛాతి కాస్త వెడల్పూ, ప్రభాస్ పుణ్యమా అని.. గోరంత గర్వంతో.. కొండంత ఆనందంతో అది ఇంకాస్త వెడల్పయింది. జీవించి ఉన్నంతకాలం పెదనాన్నకు కావల్సినంత పుత్రోత్సాహాన్ని ఇచ్చేసిన తనయుడు ప్రభాస్. 2004 సంక్రాంతి గుర్తుందా? ప్రభాస్ మూడో సినిమా 'వర్షం'. కాసుల వర్షమే కురిపించేసింది. 'చిత్రపతి'లో 'ఒక్క అడుగు' అని అడిగినందుకు అభిమానులు అడుగుడుగునా గుండెలలో గుడులు కట్టేశారు. ఇక 'బాహుబలి' గురించి చెప్పేదేముంది.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పడ్డెనిమిది వందల కోట్లు, 'సలార్' 600కోట్లు, రీసెంట్ హిట్ 'కల్కి 2898 ఏడీ' వెయ్యికోట్లు. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ సినిమా హిట్ అయితే వెయ్యికోట్లు. ప్లాస్టెత్ 200కోట్లు. అసలు 'ఈశ్వర్' టైమ్ లో ఇంతటి వైభవం ఊహించామా!? పాన్ ఇండియా స్టార్ డమ్ నీ ప్రపంచానికి పరిచయం చేయడమంటే సామాన్యమైన విషయమా!? .. కటౌట్ ని చూసి కొన్ని కొన్ని నమ్మేయాలి.. తప్పదు. నేడు ప్రభాస్ పుట్టినరోజు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఆయన అభిమానులకు ఇదే పెద్ద పండుగ.

**'ఆర్ఆర్ఆర్'కు మించి.. మహేష్ తో సినిమాపై రాజమౌళి ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్..**

మహేష్ బాబుతో తెరకెక్కించబోతున్న యాక్షన్ అద్వైతం మూవీ గురించి దర్శకుడు రాజమౌళి ఆసక్తికరమైన విషయాలను పంచుకున్నారు. ఓ అంతర్జాతీయ ఈవెంట్ కు హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ సినిమాలో 'ఆర్ఆర్ఆర్' కంటే ఎక్కువ జంతువులు ఉంటాయని అన్నారు. 'నాకు జంతువులంటే ఇష్టం. గతంలో నేను తీసిన చాలా చిత్రాల్లో జంతువులను ఉపయోగించాను. మహేష్ బాబుతో తీయబోతున్న సినిమాలో మాత్రం ఎక్కువ జంతువులు కనిపిస్తాయి' అని రాజమౌళి తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రీప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. జనవరిలో సెట్స్ మీదకు వెళ్లనుందని సమాచారం. అమెజాన్ అడవుల సేవల్లో హాల్వుడ్ స్టాయి ప్రమాణాలతో రాజమౌళి ఈ సినిమాకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఇక విజువల్ ఎఫెక్ట్స్ వరంగా అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించబోతున్నారు. ఇందుకోసం ప్రముఖ హాలీవుడ్ సంస్థ 'వి స్టూడియో'తో కలిసి పని చేయబోతున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కించబోతున్నారని తెలిసింది. కథా విస్తృతి దృష్ట్యా రెండు పార్ట్ లు అయితేనే సినిమాకు న్యాయం చేయగలమనే ఆలోచనలో రాజమౌళి ఉన్నారని చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి 'గరుడ' అనే టైటిల్ ను పరిశీలుస్తున్నట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. దుర్గా ఆర్ట్స్ పతాకంపై కె.ఎల్.నారాయణ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.



**జాలర్ల జీవన చిత్రం**

రమాకాంత్, అసంతిక, భానుశ్రీ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'సమద్రుడు'. సగేష్ నారదాసి దర్శకుడు. కీర్తన ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై బదారత్ కిషన్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 25న విడుదలకానుంది. ఇటీవల నిర్వహించిన ప్రీలీట్ వేడుకకు సీనియర్ నటుడు సుమన్, దర్శకుడు సముద్ర ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. దర్శకుడు సగేష్ నారదాసి మాట్లాడుతూ 'మత్స్యకారుల జీవితాలకు దర్శనంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కించాం. జాలర్లు చేల వేటకు వెళ్లినప్పుడు పడే కప్పలు, వారు ఎదుర్కొనే సమస్యలను ఈ సినిమాలో చూపించాను. అన్ని కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ తో ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. సుమన్, రాజీప్ రిమ్, రామారాజు, శ్రవణ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: సుభాష్ ఆనంద్, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: సగేష్ నారదాసి.



**చేతన్ కృష్ణ, హెబ్బా పటేల్ ల ధూం ధాం ప్రేమకథ..**

చేతన్ కృష్ణ, హెబ్బా పటేల్ జంటగా నటించిన లవ్ ఫ్యామిలీ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ 'ధూం ధాం'. సాయికిశోర్ మచ్చు దర్శకుడు. ఎం.ఎస్.రామ్ కుమార్ నిర్మాత. నవంబర్ 8న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సేవల్లో అగ్ర దర్శకుడు మారుతి మంగళవారం ఈ సినిమా టీజర్ ని విడుదల చేసి, చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. నాయకానాయికల ప్రేమకథను పరిచయం చేస్తూ టీజర్ మొదలైంది. కథానుగుణంగా ఈ సినిమా తండ్రికొడుకుల ఎమోషనల్ బాండింగ్ ని ఆవిష్కరించింది. హీరో చేతన్ కృష్ణ విలేజ్ యాక్షన్ సీన్స్, వెన్నెల కిశోర్ కామెడీ ట్రాక్.. ఇలా కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ తో ట్రైలర్ సాగింది. ఈ చిత్రానికి కథ, స్క్రీన్ ప్లే: గోపీమోహన్, మాటలు: ప్రవీణ్ వర్మ, కెమెరా: సిద్ధార్థ్ రామస్వామి, సంగీతం: గోపీసుందర్.

